



Obec Tehov

Panská 107, 251 01 Tehov, okres Praha - východ, tel.: 323 640 722, e-mail: ou@tehov.cz

V Tehově dne 29. 5. 2018

Vážený rodiče,

z důvodu nedostatečné kapacity mateřské školy jsme nevyhověli 25 dětem, které se přihlásily při zápisu do MŠ. Z nepřijatých je osm dětí čtyřletých (k 31. 8. 2018), tříletých je jedenáct, zbytek jsou mladší děti, nebo děti z jiných obcí. Přestože se obec snažila na situaci reagovat a připravit, nedisponuje aktuálně k následujícímu školnímu roku kapacitou potřebnou k úplnému pokrytí potřeb občanů. Kapacita stávajících objektů MŠ a ZŠ je na hranici již dnes a další rozšíření už není rozumné ani prakticky možné.

Obec bohužel nevlastní téměř žádné nemovitosti ani pozemky vhodné nebo určené k zastavění, takřka vše bylo v minulých letech rozprodáno. Pravděpodobně rychlejším řešením než stavba nové MŠ by byla koupě a adaptace existující nemovitosti. Nicméně obec se pokouší zakoupit vhodnou nemovitost již více než rok, bohužel vždy z nákupu na poslední chvíli sešlo na straně prodávajícího.

Současně obec v rámci nového územního plánu, jehož pořízení a vydání trvalo na běžné poměry nebývale krátce cca 2 roky, vytvořila možnost stavby mateřské školy v rámci obecních pozemků v lokalitě Třešňovka.

Aktuálně prověřujeme další nemovitosti včetně pozemků, které by mohly sloužit danému účelu. Rozhodnutí, kterou z možných variant zkapacitnění MŠ obec zvolí, projedná Zastupitelstvo obce Tehov na svém nejbližším zasedání. V každém případě s novou třídou MŠ lze počítat nejdříve pro příští školní rok.

V této chvíli se nám podařilo najít akutní řešení situace, které spočívá v dohodě s MŠ Minisvět u Krtečka v Louňovicích, která má kapacitu přijmout tehovské děti za cenových podmínek srovnatelných se státní MŠ. Školné ve výši 2500,- Kč za celotýdenní docházku by obec dotovala částkou 1500,- Kč měsíčně. MŠ zvažuje v případě dostatečného počtu zájemců i možnost ranní společné dopravy dětí z Tehova. Výhodou tohoto řešení je možnost umístění

děti v čistě „tehovské třídě“ tak, aby kamarádi zůstali pohromadě.

V případě Vašeho zájmu prosím kontaktujte co nejdříve Obecní úřad, a to nejlépe e-mailem na ou@tehov.cz. Více info o MŠ včetně kontaktů na www.zs-musk.cz.

Zároveň zastupitelstvo obce schválilo analogické zvýšení účelového příspěvku na docházku tehovských dětí do soukromých MŠ v režimu stejném, který zde funguje už několik let (nově 1500,- měsíčně na celotýdenní docházku ve šk.r. 2018/19, pro docházku méně dnů v týdnu se částka poměrně snižuje). Více naleznete na www.tehov.cz v záložce Základní škola a Mateřská škola.

Děkujeme za pochopení.



Ing. arch. David Hlouch
starosta obce Tehov